



Антон Старостин – старший лейтенант,

командир танковой роты, танкового батальона отдельной бригады береговой обороны Черноморского флота, старший лейтенант Старостин Антон Игоревич, был удостоен звания Героя России.

Антон Старостин родился в 1995 году в Калининграде.

После прохождения срочной воинской службы Антон поступил в Казанское высшее командное танковое училище. Ещё будучи курсантом, он писал: «Я в полной мере готов ко всем трудностям, с которыми сопряжена офицерская служба, так как мое решение (связать жизнь с армией) осознанное».

По окончании училища в 2020 году он был направлен в 126-ю бригаду береговой обороны Черноморского флота, под Симферополем, и назначен командиром танковой роты.

С начала военной операции войскам, дислоцированным на крымском полуострове, отводилась особая роль – отбить территории, прилегающие к дамбе Северо-Крымского канала, чтобы обеспечить подачу воды в Крым и продолжить наступление в сторону Мариуполя.

24 февраля танковая рота Антона Старостина захватила мост через Днепр. Многочасовой штурм командир описывает немногословно: «Преодолевая сопротивление превосходящих сил противника, моя танковая рота в

колонне переправилась на другой берег. Я раздал все машины по подразделениям, и наш танк остался один на закрепленной позиции».

На следующий день украинская сторона перешла в контрнаступление. Удерживая стратегически важную точку, экипаж Антона подбил 8 БТР и уничтожил десятки солдат противника. В ходе боя в танк попала ракета, выпущенная из американского противотанкового комплекса «Джавелин». Весь экипаж был контужен, но Антон пострадал больше всех: у него — осколочные ранения спины, бедра, сквозное ранение руки. Несмотря на полученные травмы, экипаж продолжил вести огонь, в результате подбил еще два вражеских танка.

Благодаря 126-й отдельной бригаде удалось удержать позицию и не дать силам ВСУ зайти в тыл нашим наступающим войскам. 3 марта дамба, перекрывающая канал, была разрушена и восстановлено водоснабжение полуострова.

Почетным званием Героя Российской Федерации Антона Старостина, находящегося в этот момент на лечении после контузии, награждал лично министр обороны Сергей Шойгу. Антон не считает, что совершил что-то особенное, «я просто выполнял поставленную задачу», — кратко охарактеризовал он свой подвиг.